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ASLAN iLE FARE
Aslanin biri uyuyormus. Bir fare gelip viicudunun lzerinde dolasmaya
baslamis. Aslan uyanmis, fareyi yakalamis. Ama fare baslamis yalvarmaya
: — Birak beni. Giin olur, benim de sana bir iyiligim dokunur, demis. Aslan
gllmis bu soze. Gene de birakmis fareyi. Aradan zaman gecmis. Bir giin
aslan, avcilarin kurdugu tuzaga dismus. Gelmigler, onu bir agaca simsiki
baglamislar. Fare, aslanin inlemelerini duymus, kosarak gelmis. ipleri
kemirip aslani kurtarmis. Bunun lizerine de:
— Vaktiyle sen bana glilmustiin. Benden bir hayir beklemiyordun. Ama
gordiin ya, fareler de iyilikbilir. Onlarin da bir yardimi dokunabilir, demis.
Yukaridaki metin Tiirkge defterine yazilacak.
Soru 1) Metnin bashgini yaziniz.

RUZGAR ESTiGINDE UYUYABILIR MiSIN?
Geng bir adam Amerika’nin batisindaki bir ¢iftlige is basvurusunda

bulunmustu. Ciftligin sahibi ona 6zelliklerini sordugunda gen¢ adam kendine
glivenen bir edayla séyle cevap vermisti:
"Rizgar estiginde dahi uyuyabilirim"

Bu s6z yash ciftlik sahibinin kafasini ¢cok karistirmisti, fakat bu zeki geng
adamdan da cok hoslanmisti bu ylizden onu ise aldi.

Birkag glin sonra yash ciftlik sahibi ile karisi gece yarisi cok sert ve siddetli bir
razgarla uykularindan firladilar. Bir sorun ¢ikma ihtimaline karsi her yeri kontrol
etmeye basladilar. Pencere ve kapidaki kepenklerin sikica kapatilip kancalarinin
yerlerine takildigini gérdler.

Kalin agag kitlikleri ise sira sira sominenin yanina dizilmisti. Tarim araglari
givenli bir sekilde hangara yerlestirilmisti. Traktor garajdaydi. Ahirin kapisi diizglin
bir sekilde kapatiimis ve kilitlenmisti. Hatta icerideki tiim hayvanlar oldukc¢a
sakindiler. Gen¢ adam hemen ilerideki kuliibesinde huzurlu bir sekilde uyuyordu.

iste 0 anda yasli iftlik sahibi geng adamin o giin ona ne demek istedigini
anlamisti.  "Rlzgar estiginde dahi uyuyabilirim"

Clinkl geng adam firtinasiz glizel glinlerde herhangi bir glin siddetli bir firtina
ile ciftlikteki her seylerini kaybedebileceklerini distinerek islerini o kadar baghlkla
ve dlizglin bir sekilde yapmisti ki, en sert, en siddetli firtina dahi esse yataginda
huzurla uyuyabilirdi.

Yapabildikleriniz degil, bir glin gercekten yapamadiginiz seyler glines
battiginda size bas agrisi verir.

Metin Tirkge defterine yazilacak.
Soru 1) Geng adam neredeki ciftlige is bagvurusunda bulunmustu ?



SAGLIK

Mevsime gore giyin,
128 | 130 | 136 | 138 | 144 | 146 Hig Ustitme kendini.
Zamaninda asl ol,
Sik sik yika elini.

126 | 132 | 134 | 140 | 142 | 148 | 150

Yiiregini rahat tut,

124 | 122 | 120 | 118 | 156 | 154 | 152 Her seyi dert edinme.

Olumsuzlugu unut,

4 | 2 |16 | 18 | 108 | 110|116 | 158 | 160 | 162 Onemlidir beslenme.
Kizartma, yagli, aci,

6 | 12 | 14 | 20 [ 106 | 112 | 114 | 168 | 166 | 164 Sagligi bozmaktadir.
Sebze, meyve bas taci,

8 | 10 | 24 | 22 | 104 | 174 | 172 | 170 | 192 | 194 Sut en dogal gidadr...

Siir Tiirkge defterine yazilacak.
Soru 1) Siirin bashgini yaziniz.

38 | 36 | 26 | 28 | 102 | 176 | 178 | 180 [ 190 | 196

40 | 34 | 32 | 30 | 100 | 98 | 96 | 182 | 188 | 198

42 | 60 | 62 | 64 | 66 | 68 | 94 | 184 | 186 | 200

44 | 58 | 56 | 74 | 72 | 70

46 | 48 | 54 | 76 | 82 | 84

50 [ 52 [ 78 | 80 | 86
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2‘ LER CARPIM TABLOSU
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............................

.............................

............................

..........................

..........................

.........................

12 23 34 45
X 2 x 2 X 2 x 2
67 78 89 90
X 2 x 2 X 2 x 2
81 72 65 43
X 2 x 2 X 2 x 2

56
X 2
91
X 2
20
X 2

x3=12 ..
x4=16
x5=20...
X6=24 ..
Xx7=28 ..
x8=32 ..
x9=36 ..

4‘ LER CARPIM TABLOSU

..............................

..............................

..............................

..............................

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

x10=40 .

............................

..........................

..........................

.........................

Soru 1) Asagidaki carpma islemlerini yapiniz.

34 56 73 87
Xx 4 X 4 x 4 x 4
65 75 78 93
x 4 X 4 x 4 x 4
80 94 50 43
X 4 x 4 X 4 X 4

42

56




5x10=40 .

................................
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5‘ LER CARPIM TABLOSU

............................

............................

.............................

............................

----------------------------

...........................

..........................

..........................

.........................

Soru 1) Asagidaki carpma islemlerini yapiniz.

34 56 73 87
x 5 X 5 x 5 x 5
65 75 78 93
Xx 5 x 5 x 5 x 5
80 94 50 43
x 5 x 5 x 5 x 5

------------------------------

Soru 1) Kutulara uygun sayilari yaziniz.

50 52 54 56 68
70 72 86

20 100 | 102 | 104 | 106 | 108
110 | 112 120 128
5 10 15 50
55 60 100
105 110 | 115 150
155 200
10 20 30 100
110 120 200
210 | 220 | 230 300
4 8 12 16 40
44 48 52 80
84 88 92 100 | 104 | 108 112 120
124 | 128 160




AHMET ¢ IN HEYACANI

Ahmet o sabah erkenden uyandi. Elini yizinU yikayip, Gzerini
degistirdi. Mutfaga gitti. Annesi kahvalti hazirliyor babasi da ona yardim
ediyordu. Kigulk kardesi Ezgi de ¢oktan uyanmis sandalyesinde
oyuncaklariyla oynuyordu.
"Herkese glinaydin!” deyip kardesini 6ptilikten
sonra annesine yardim etmek istedigini séyledi. Annesinin verdigi seyleri
masaya yerlestirdi.

Masa hazirdi, kahvaltiya oturdular. Ahmet’in o kadar erken
uyanmasinin sebebi babasini gérmekti aslinda. Clinki ona sdylemek istedigi
cok 6nemli bir sey vardi. Glinlerdir bu giini bekliyordu.

Birkac defa agzini acip tam soyleyecekken vazgecti. Yemege devam etti.
Clnki ¢ok heyecanlaniyordu.

Metin Tiirk¢e defterine yazilacak.
Soru 1) Metnin bashgini yaziniz.

Soru 1) Asagida verilen sozcliklerin es anlamlarini yanina yaziniz.

Soru 2 ) Asagidaki kelimelerin zit anlamlarini yanina yaziniz.

ONARIM TANIK
DAVET UYGAR
YiTIK DEPREM
OZLEM NEFES
NASIHAT MESAFE
SUPHE UNLU
SINIR BELES
SAIR ISTEK
ILAVE DiRi
GOREV RUZGAR

BUYUK EVET
DOGRU TEMiz
KURU KIS
GECE SAGLAM
ASAGI TAM
GUNEY ACEMI

Soru 3 ) Asagidaki sdzcukleri alfabetik siraya koyunuz.

Soru 6 ) Ahmet annesine nasil yardim etti ? : Tatil — tabak — tatl — Tarik I : Oyuncak — Oya — Orkun - Osman

............................................................................ R DE— ) PR——

Soru 7 ) Ahmet ‘ in erken uyanmasinin sebebi nedir ? I 2) e : I 2) e,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, : 3 W I : Y

Soru 8 ) Ahmet , sdyleyeceklerini neden sdyleyemedi ? P W | 1 4)
e




B A S T O N Saatleri okuyup alttaki kutulara yaziniz.
(L)L ] (RN NT (L NT [ NT
. | l | l | | | | | ! | I I > on S R R RS
] - " " " b " - 3 o 2 - 3 - -
13 1415 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 £ W W W l 3
. . . . . L. :g; 3= =g 32 w9 ra: g 3a
Soru 1) Yukarida verilen sayi dogrusuna gore B ile N “ nin tahmini toplami : Ik - Ik 3
ile gercek toplaminin farkini 4 ile ¢arpiniz.
T 50 ‘a7 50 T 50 ‘a7 50
"H?ll“‘ "‘ll?tl“ ”'H?llﬂ. "H?tl“.
" (LA [ AN (R A (R
soru2) B g B B Sayisindan Sayisini o o, o o
g|ka rt| rsa k ::‘1(] 2 .: 5‘10 2 .: :5‘1(] 2 .: 5‘10 2 .:
. . . é H . ———— - . H
sonug ne olur ? : o - i Ee o 3
‘e, 7 5. “7 ~ “ g 5" “7 ~
l"‘ilul“. “'I?l"‘. r‘ll?:l“. "illll“.
Kutularda belirtilen saatleri giziniz.
Soru 3) 4 diizineden 4 fazla olan sayidan 2 desteden 2 eksik olan sayyi ‘,.q;"'i'f"q-,,' “.31‘"".2."'1'." “.31‘"".2'"'1'," “.11‘"".2' i,
cikartiniz. o 2% Mo 2% Mo 2% o 2%
"9 - 3= g - 32w - 3= =g - 3n
“7 52 “ 7 5 “ g 5y “ 7 5
‘i“.l.S'.‘t‘ .r*lltuall“. h*'l?tl“. "*H?tl“.
Soru 4 ) Yagmur ‘ un 3 diizineden 5 fazla findigi var. Bunlarin 8 birlik 1 onluk 06:45 ‘ ‘ 09:00 \ ‘ 04:15 l ‘ 01:15
kadarini sabah yedi. 9 tanesini de Musab  a verdi. Geriye ka¢ findigi kaldi ?
..-h‘” B 1 ‘.-h‘” B 1 ‘.-ﬁ%“ " 1 ‘.-11‘” " 1
o 2% Mo 2% Mo 2% o 2%
"9 - 3= wg - 3= wg - 3n =g - 3
Soru 5 ) Yirmiye yuvarlanabilen en kigik sayinin 4 katinin 13 fazlasini
bulunuz "?‘n.l.a..t‘s.\ ‘.?*t.,l.a..t‘s.‘ ‘.?*t.,l.a..t‘s.‘ ‘.?*t.,l.a.n‘s.‘
1045 || 1145 || 0615 || 1145




21|18 9 | 6 195 | 198
24 | 15 | 12 | 3 189 | 192 | 201
27 | 30 | 57 | 60 186 | 183 | 204
36 | 33 | 54 | 63 | 66 [ 159 [ 162 [ 177 | 180 | 207
39 | 48 | 51 | 72 | 69 | 156 [ 165 [ 174 | 213 | 210
42 | 45 | 78 | 75 | 150 | 153 | 168 [ 171 | 216 | 219
99 | 96 | 81 | 84 | 147 [ 246 | 243 [ 240 | 237 | 222
102| 93 | 90 | 87 | 144 | 249 | 252 | 255 | 234 | 225
105 | 108 | 135 | 138 | 141 | 300 | 297 | 258 | 231 | 228
114|111 132 % F 294261270 | 273
117 | 126 1291 | 264 | 267 | 276
120 | 123 7| 288 | 285 | 282 | 279

Soru 1) Asagida verilen sestes ( es sesli ) sézclkleri iki ayri timcede farkh
anlamlarda kullaniniz.

DAL

L) oo et

2) ottt s
KIR

1) oot

2) ettt s
YAZ

1) ettt s st

2 ) et s
ic

1) oo ees e st

2) ettt
YEDI

1) ertreeeeeese st s

2 ) ettt s
KARA

1) corveeeeeessss s st

7 IO
YUz

1) oo et et

2) ettt s
BIN



Soru 1) Asagida yazim yanlisi yapilan climlelerin dogrusunu alta yaziniz.
aysenin kedisi buluta Et verdim ?

: gll —glines — gazoz - gazete | I leyla — leylek — leman - limon |
1) e I S DO |
: I . |
I 2) e I I 2) oo I
I D I S D |
: I . |
I 4) s I 1 4)
e - - - - - e e = = - e - - - - - - - == = - I

OLAYLARIN OLUS SIRASI

Sorul) 1.Sonra piste yavasca indi.
2. Havada goriilen ugak

3. Once algaldi
Yukaridaki olayin siralamasi hangisidir?

A)1-2-3 B)3-2-1 C)2-3-1

Soru 2) 1. Meyveler olgunlasti.
2. Yaz geldi.

3. Regel yaptik.
Yukaridaki olus siralamasi hangisinde dogru olarak verilmistir?

A)2-1-3 B)1-2-3 C)3-2-1

Soru 3) 1.Ebe, oyuncularin saklandiklari yeri bulmaya galisir.
2.Ebe ylze kadar sayar.

3.Sayisarak ebe secilir.

Yukarida saklambag oyununun asamalari karisik olarak verilmistir.
Asamalari dogru siralamasi nasil olmalidir?

A)1-3-2 B)2-3-1 C)3-2-1

Soru4) 1.Cizgisiz bir kagit ile kalem alinir.
2.Zarfa konulup postaneye gidilir.

3.Mektup yazilir.

Yukarida mektup yazmanin asamalari verilmistir. Hangi asamalar yer
degistirilirse siralama dogru olur?

A)lile2 B)2ile3 C)lile3

Soru 5) Asagidakilerden hangisi dis fircalamanin asamalarindandir?

A ) Disler sabunlu su ile yikanir.
B ) Dis macunu firganin lzerine sikilir.
C ) Disler bir havlu ile kurulanir.



Soru 1) Bir toplama isleminde 2. toplanan 23 , toplam 87 ise 1. toplanan kagtir ?

Soru 2 ) Bir ¢cikarma isleminde ¢ikan 3 birlik 2 onluk , fark 4 deste ise eksilen kagtir

Soru 3) 26 ile 17 sayilarinin gergek toplami ile tahmini toplaminin farkini bulunuz.

Soru 4 ) Bir dolmusta 3 birlik 4 onluk yolcu var. Durakta yirmiye yuvarlanabilen en
kliclik sayi kadar yolcu indi. Salih , Hasret, Elif ve Veysel de 2. durakta indi.
Dolmusta kag yolcu kaldi ?

Soru5)2 TUM + 4 YARIM + 8 CEYREK ?

Toplam kag tim eder ?

Soru 1) Zeynep ‘in 1 birlik 6 onluk kadar findigi var. Bu findiklardan 18 tanesini
yedi. Ahmet, Viyan ve Emin ‘ e beser tane verdi. Geriye kag findigi kaldi ?

Soru 2 ) Ahmet ‘in 3 deste cevizi var. Sabah 4 tane yedi. Oglen ise sabah
yediginden 5 fazla yedi. Geriye kalan ceviz sayisinin 4 katini bulunuz.

Soru 3 ) Viyan 74 sayfalik bir kitap aldi. Pazartesi glinii 12 sayfasini okudu. Sali
gini de pazartesi okudugunun 9 fazlasini okudu. Geriye kalan okuyacagi sayfa
sayisinin 2 katini bulunuz.

Soru 4 ) Sofor Emin ‘in otoblsiinde 2 birlik 1 onluk kadin yolcu var. Cocuklari
sayisi kadin yolculardan 2 diizine fazladir. Otobisteki toplam yolcu sayisinin 4
katini bulunuz.

Soru5)45 sayisini 2 turli ¢oziimleyiniz.



Soru 1) Asagidaki bosluklara uygun sayilari yaziniz.

1 tim ekmekte ............... yarim vardir.
2 tim ekmekte ................ yarim vardir.
4 tim ekmekte ............... yarim vardir.
3 tim ekmekte ................ yarim vardir.
5 tim ekmekte ............... yarim vardir.
6 tim ekmekte ................ yarim vardir.

Soru 1) Asagidaki bosluklara uygun sayilari yaziniz.

1 tim ekmekte ............... ceyrek vardir.
2 tim ekmekte ................ ceyrek vardir.
4 tim ekmekte ............... ceyrek vardir.
3 tim ekmekte ................ ceyrek vardir.
5 tim ekmekte ............... ceyrek vardir.
6 tim ekmekte ................ ceyrek vardir.

Soru 1) Asagidaki bosluklara uygun sayilari yaziniz.

2 yarim ekmek ................. tim ekmek eder.
4 yarim ekmek ................. tim ekmek eder.
8 yarim ekmek ................. tim ekmek eder.
6 yarim ekmek ................. tim ekmek eder.
10 yarim ekmek ................. tim ekmek eder.

Soru 1) Asagidaki bosluklara uygun sayilari yaziniz.

2 yarim ekmek + 4 ¢eyrek ekmek + 1 tim ekmek =
6 yarim ekmek + 4 ceyrek ekmek + 2 tim ekmek =
2 yarim ekmek + 8 ceyrek ekmek + 1 tiim ekmek =

6 yarim ekmek + 8 ceyrek ekmek + 3 tiim ekmek =

tim ekmek eder.
tim ekmek eder.
tim ekmek eder.

tim ekmek eder.

RESIMLERDEN KELIMELERE (BULMACA)

sekilde sifreli keliemeleri olusturun.
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Verilen nesnenin altindaki say nesnenin kﬂq:mcl harfinin l:pmlucuglm gr’jsterigor. Bu




GiZLi KUTULAR (SONUCU 10)

18 - 4

1+6

18 -9

4 4 2

8 + 4

94+3

2+6

4 4+ 2

1+ 8

13 -1

4 4+ 8

24+ 7

4 4+ 8

16 - 4

8 + 2

14 -3

9 -1

6+ 2

3+3

7+6

M-2

2+8

16-9

16 - 8

13-3

17-1

7+ 7

8 +5

7+ 4

7+ 1

4 + 8

20 - 8

6+ 8

12 -5

14 -3

12-6

3+8

9+ 4
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Ogretmen
Masasi

NEREDE OTURUYOR? (KOLAY SEVIYE)

TAHTA

idey

Pencereler

Jedejog

yideyy

Panolar

12 kisilik bir smifta Sukriye kopr tarafinda
son sirada, Zeynep orto tarafta sendan
Gcined sirada.  Emir pencere tarafinda
sondan ikinci sirada, Betil pencere
tarafinda ilk sirada, Tank |:c||:::| tarafinda
sondan ikinci sirada, Egmen kupl tarafinda
sondan Gclncd sirada,  Kerem pencere
tarafinda son sirada, KaHru orta tarafta
dérdinci sirada. Deniz orta tarafta
dcined sirada, Sukﬂdnu pencere tarafinda
sondan Uclned sirada, ﬁxkﬁ;enuz kupl
tarafinda birinci sirada oturmaktadir. Bu
bilgileri kullanarak Fimra’ rn hcngi sirada

ofurdugunu isaretlEHiniz_

KESIRLER

Asagdaki sorularin cevaplarini noktali yerlere yaziniz.

(Sekillerden dilediklerinizi kullanarak sonuclara ulasabilirsiniz.)

PODIDETOP TP

18 ceyrek = .......... yarim eder. 10 yarm = .......... butin eder.
20 ceyrek = .......... yarm eder. 40 ceyrek - 2 yarm = ......... bitin eder.
8 yarm = ... ceyrek eder. 8 yarm = .......... bitin eder.
5 butin = . ceyrek eder. 36 ceyrek = .......... bitin eder.
2 butin = .. ceyrek eder. 6 yarim = .......... butin eder.
DKKAT GELISTRME SORULAR
1223.2M 18] 210 4. 6.5. 9 £10.8. 912 |12 1605 4 3
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